
 
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 3ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura ao um dia do mês de setembro de dois 

mil e quinze. 

 
 

Presidente:- Mario Carlos Nogueira Neto. 

Vice Presidente:- Antônio Eurípedes da Silva. 

1º Secretário:- Eliana Cláudia Alves. 

2º Secretário:- Aparecida Ferreira dos Santos. 

 

 

Vereadores presentes:- Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, 

Aparecida Ferreira dos Santos, Cecílio José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de 

Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, Marco Antônio 

Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto, e Susete Costa Barini. 

Ao um dia do mês de setembro de dois mil e quinze, no horário regimental das 20:00 horas, 

realizou-se a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 3ª Sessão 

Legislativa da 16ª Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em 

nome de Deus, deu por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o 

Sr. Presidente convidou todos os presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino a Guaíra. Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em única 

discussão e votação a Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois 

mil e quinze e não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, colocou-a em votação, a 

qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto. Dando 

prosseguimento aos trabalhos legislativos, o Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa 

que procedesse com a leitura do EXPEDIENTE DO PREFEITO: Balancete do DEÁGUA do 

mês de julho de 2015; Ofício nº 345/15 solicitando dilação de prazo para encaminhamento 

das informações solicitadas através dos requerimentos 95/15 e 96/15; Lei Complementar 

Municipal nº 2713/2015 e 2714/2015; Decretos nº 4.580/15; 4.581/15; 4.582/15; 4.583/15; 

4.584/15; 4.585/15; 4.586/15; 4.587/15; 4.588/15; 4.589/15; 4.590/15; Ofício nº 342/2015 

(Processos Licitatório); Ofício 333/15 (Resposta ao Requerimento nº 88/2015 de autoria da 

vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Ofício 338/15 (Resposta ao Requerimento nº 

89/2015 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira; Ofício 348/15 (Resposta 

ao Requerimento nº 87/2015 de autoria do vereador José Reginaldo Moretti); Ofício 349/15 

(Resposta ao Requerimento nº 96/2015 de autoria do vereador José Reginaldo Moretti); 

Ofício 350/15 (Resposta ao Requerimento nº 90/2015 de autoria da vereadora Ana Beatriz 

Coscrato Junqueira); Ofício 351/15 (Resposta ao Requerimento nº 92/2015 de autoria da 

vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Ofício 352/15 (Resposta ao Requerimento nº 

93/2015 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); Ofício 355/15 (Resposta 

ao Requerimento nº 91/2015 de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira); 



 
EXPEDIENTE DE OUTROS: Comunicado do Ministério da Educação informando a 

liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício nº 563/15 do Conselho Tutelar do 

Município de Guaíra; Ofício nº 0116/2015 da Santa Casa de Misericórdia de Guaíra; Ofício 

da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo; Ofício da AMA – Associação 

dos Municípios de Araraquarense; Ofício nº 657/40/15 da polícia militar contendo a relação 

dos policiais militares da 4ª companhia que fazem jus a gratificação do convênio de trânsito 

municipal referente ao mês de agosto de 2015; Ofício nº 023/2015 do Sindicato Rural de 

Guaíra; Ofício nº 023/2015 do Sindicato Rural de Guaíra; Ofício nº 044/2015 enviado pelo 

Conselho Municipal da Juventude – COMJUVE (Assunto: 10ª CaipirUSP); Ofício GM/2015 

da SOGUBE (Solicitação); EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Projeto de Lei nº 03, de 

autoria da Vereadora Aparecida Ferreira dos Santos, que estabelece a obrigatoriedade de 

constar placa de advertência sobre os riscos do uso irregular e ilegal de anabolizante para a 

saúde, nas dependências de academias de ginastica , “sport center”, “fitness”, clube esportivo 

ou similares no âmbito do município de Guaíra; Requerimento nº 99, de autoria da vereadora 

Eliana Cláudia Alves, que requer, mediante deliberação do Plenário, que seja encaminhado 

ofício a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), que atua como empresa concessionária 

do serviço de fornecimento de energia elétrica, solicitando informações sobre os motivos das 

constantes quedas de energia que estão ocorrendo em Guaíra; Requerimento nº 100, de 

autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferido e encaminhado; Requerimento nº 101, 

de autoria do vereador José Mendonça, deferido e encaminhado; Indicação nº 172/15, de 

autoria do vereador Antônio Eurípedes da Silva, deferida e encaminhada; Indicação nº 173/15, 

de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferida e encaminhada; Indicação nº 174/15, 

de autoria da vereadora Susete Costa Barini, deferida e encaminhada; EXPEDIENTE DA 

MESA: Projeto de Lei nº 04/2015, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a 

suplementação de dotações orçamentárias; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não Houve; 

Após o EXPEDIENTE o Sr. Presidente consultou o Plenário se algum Vereador desejava 

discutir o Requerimento nº 99 de autoria da vereadora Eliana Cláudia Alves, que requer, 

mediante deliberação do Plenário, que seja encaminhado ofício a CPFL (Companhia Paulista 

de Força e Luz), que atua como empresa concessionária do serviço de fornecimento de 

energia elétrica, solicitando informações sobre os motivos das constantes quedas de energia 

que estão ocorrendo em Guaíra. Como nenhum Vereador manifestou desejo em discuti-lo, o 

mesmo foi aprovado. Após, o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia; ORDEM DO DIA: 

Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 28/2015, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal nº 

1841 de 15/06/1999 e dá outras providências. Não havendo quem quisesse se manifestar a 

respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 29/2015, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal nº 2481 de 

25/11/2010 e dá outras providências correlatas. Os vereadores Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, Maria Aparecida Silva Armani, Cecílio José Prates, Mario Carlos Nogueira Neto, 



 
José Reginaldo Moretti e Eliana Cláudia Alves usaram a palavra para apresentar suas 

considerações, as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem 

quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 32/2015, de autoria do Executivo Municipal, que institui o 

Diário Oficial Eletrônico do Município de Guaíra e dá outras providências. Os vereadores 

José Reginaldo Moretti, José Mendonça, Susete Costa Barini, Aparecida Ferreira dos Santos, 

Cecílio José Prates e Ana Beatriz Coscrato Junqueira usaram a palavra para apresentar suas 

considerações, as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem 

quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em única discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 36/2015, de autoria do Executivo Municipal, que dispõem sobre 

a concessão de diárias de viagens aos servidores públicos do município de Guaíra e dá outras 

providências. A vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira usou a palavra para apresentar 

suas considerações, as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais 

quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, 

sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a 

palavra à disposição dos Senhores Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores José 

Mendonça, Eliana Cláudia Alves, Antônio Eurípedes da Silva (Tribuna), João José de 

Oliveira, José Reginaldo Moretti, José Natal Pereira, Maria Aparecida Silva Armani, Cecílio 

José Prates, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Aparecida Ferreira dos Santos, Marco Antônio 

Pugliesi, Susete Costa Barini e Mario Carlos Nogueira Neto. O Sr. Presidente informou que 

a próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de setembro do ano de 2.015 e nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos relativos à presente 

Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – SP, um de setembro de dois mil e quinze. 

 

 

 

 

               Mario Carlos Nogueira Neto      Eliana Cláudia Alves  

     Presidente             1º secretária 


